
БАНКІВСЬКЕ ПРАВО

Заплановані результати навчання:
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у

здобувачів вищої освіти системи теоретичних знань і практичних
навичок застосування норм банківського права, забезпечення правової
поведінки у банківській сфері.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення та
засвоєння здобувачами вищої освіти основних понять, інститутів,
принципів і джерел банківського права, засобів правового
регулювання різноманітних процесів у сфері банківської діяльності;
аналіз джерел банківського права та практики їх застосування;
формування уміння забезпечити суворе дотримання i виконання
правових приписів, правильно застосовувати нормативно- правові
акти у практичній професійній діяльності.

Компетентності:
загальні:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних

технологій.
фахові (спеціальні):
ФК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і

доктрин національного права, а також змісту правових інститутів,
щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право,
адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і
цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне
право.

ФК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування
норм матеріального і процесуального права.

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та
обґрунтовувати правові позиції.

ФК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу
документів, розуміння їх правового характеру і значення.

Програмні результати навчання:
ПРН 2. Здійснювати синтез відповідних концепцій і

доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої
проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання.

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі
аналізу відомої проблеми.

ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для
засвоєння складних питань з певної теми.

ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики
доступно і зрозуміло.



ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності
доступні інформаційні технології і бази даних.

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та
змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей
права.

ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і
процесів.

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях,
виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані
правові висновки.

ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права
відповідно до правового висновку зробленого у різних правових
ситуаціях.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Банківське право та банківське законодавство
України

Тема 2. Банківська система України та правове регулювання
її діяльності. Правовий статус Національного банку
України

Тема 3. Правовий статус комерційних банків в Україні, їхніх
філій, представництв та відділень

Тема 4. Правові засади банківського регулювання та
банківського нагляду

Тема 5. Правове регулювання банківських операцій в Україні.
Тема 6. Правове регулювання кредитних відносин
Тема 7. Правове регулювання валютних операцій
Тема 8. Банківська таємниця
Трудомісткість:
Загальна кількість годин 120 годин.
Кількість кредитів 4,0.
Форма семестрового контролю залік.
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